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Опитування випускників щодо освітньої програми проводилося 

відповідно до Положення про залучення стейкхолдерів до оцінювання якості 

освітньої діяльності Сумського національного аграрного університету. Цей 

процес є важливою складовою системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти, що сприяє активній участі випускників у її вдосконаленні. 

Метою опитування було визначення рівня задоволеності випускників 

якістю освітньо-наукової програми «Харчові технології» третього рівня 

вищої освіти (доктора філософії) за 2021-2025 н.р. 

На запитання анкети було дано 2 відповіді випускників, а саме: 

1) Демидова Євгенія В’ячеславівна 

2) Середа Ольга Григорівна













 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Результати опитування випускників 2025 року освітньо-наукової 

програми «Харчові технології» свідчать про стабільно високий рівень якості 

підготовки докторів філософії та її відповідність сучасним вимогам 

професійної та наукової діяльності. Усі опитані випускники після завершення 

навчання реалізують себе у професійній сфері, пов’язаній зі спеціальністю, що 

підтверджує практичну цінність здобутих знань і компетентностей. 

Випускники високо оцінили рівень сформованих фахових і 

дослідницьких умінь, зазначивши, що отримана під час навчання підготовка 

дала змогу впевнено інтегруватися у професійне середовище. Адаптація до 

реальних умов роботи відбулася без суттєвих труднощів, що свідчить про 

збалансоване поєднання теоретичної, практичної та наукової складових 

освітньої програми.



Особливо підкреслюється відповідність змісту підготовки актуальним 

запитам роботодавців. На думку випускників, рівень їхньої кваліфікації 

повною мірою відповідає посадовим вимогам, а сформовані компетентності є 

достатніми для виконання професійних, науково-дослідних та викладацьких 

завдань. Комунікативні труднощі на початкових етапах професійної діяльності 

практично не виникали, що свідчить про належну увагу до розвитку 

універсальних навичок. 

Частина випускників зазначила проходження додаткового навчання 

безпосередньо на робочому місці, що розглядається як елемент професійного 

зростання та спеціалізації. Таке навчання стосувалося передусім 

організаційних аспектів діяльності, методик проведення досліджень і 

викладацької роботи, що є природним продовженням академічної підготовки. 

У перші роки після завершення навчання випускники досягли позитивної 

динаміки кар’єрного розвитку, зокрема отримали підвищення за посадою. Це 

підтверджує конкурентоспроможність випускників та їхню готовність до 

виконання складніших професійних функцій. 

Зміст освітньо-наукової програми в цілому оцінюється як достатній і 

збалансований. Випускники не вбачають необхідності у суттєвому перегляді 

програмних результатів навчання, переліку обов’язкових чи вибіркових 

дисциплін, а також у зміні обсягу навчального навантаження. Наявний 

вибірковий блок розцінюється як такий, що забезпечує можливість 

індивідуалізації освітньої траєкторії. 

Практична підготовка, передбачена програмою, визнана достатньою для 

формування професійної готовності. Окремо випускники відзначили роль 

університету у сприянні їхньому працевлаштуванню, а також доступність 

викладачів для професійних консультацій, які надавалися своєчасно та в 

повному обсязі. 

Серед напрямів подальшого розвитку програми випускники вбачають 

доцільність посилення взаємодії з підприємствами та науково-виробничими 

структурами, що дозволить ще активніше інтегрувати інноваційні технології у 

підготовку майбутніх докторів філософії. 


